CURRICULUM VITAE

Sara Paolini

Laureata in storia del teatro all’università Cà Foscari di Venezia, frequenta la scuola teatrale l’Avogaria ed il Teatro Stabile del Veneto. Continua il suo percorso di formazione attorale con il maestro Virgilio Zernitz con cui lavora a Venezia, con la compagnia Fura dels Baus in Spagna e con la regista Serena Sinigaglia a Milano. Lavora come attrice professionista presso La Piccionaia di Vicenza approfondendo il teatro ragazzi, viene diretta da Maurizio Scaparro, Giuseppe Emiliani ,Titino Carrara, Sandra Mangini e Alberta Toninato sperimentandosi sia nel teatro di tradizione sia in quello di ricerca. Comincia poi ad intraprendere un percorso formativo come insegnante di teatro, di ginnastica creativa per anziani e di danza gioco per bambini presso la scuola teatrale Kairos Danza e Teatro .

Dal 2014 al 2017 gestisce insieme a Pierangela Lotto e Sara Bettella la scuola di Kairos curando le regie degli spettacoli di fine anno dove il linguaggio del teatro e della danza si incontrano e si arricchiscono a vicenda.  Partecipa al Premio Campiello giovani curando le letture dei giovani attori coinvolti nell’evento.  Attualmente insieme a Michele Savorgnano cura progetti didattici di Permateatro dove attraverso il linguaggio teatrale si entra in contatto con la natura in un percorso di conoscenza pratica e giocosa. Continuerà i suoi corsi di teatro presso la Sala Danzastorie collaborando con Isabella Moro.
CORSO TEATRO RAGAZZI 

Sala Danzastorie, Calle del Teatro1, Sacca Fisola 

Mercoledì dalle 16.45 alle 18.45 da Ottobre a Maggio

Un laboratorio teatrale è un’occasione per prendersi del tempo per sé, per indagare la voglia e il coraggio di mettersi in gioco. È un luogo dove lavorare sull’ascolto degli altri e di se stessi, sul gruppo e sullo spazio, dove ricercare naturalezza e intensità nello stare in scena, attraverso il training fisico, l’improvvisazione, la costruzione del personaggio, lo studio del testo, la messa in scena finale.

Insegnante : Sara Paolini

Per informazioni  cell. 3479931793 

                              mail: sarapao72@gmail.com
INIZIO CORSO: MERCOLEDì 4 APRILE

PRENOTA LA TUA LEZIONE DI PROVA
